
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2759/52/2026 

 

  Про звіт старости Богрівського 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт Савина І.М., 

старости Богрівського старостинського округу про роботу, Солотвинська 

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Богрівського старостинського округу Савина 

Івана Михайловича за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Богрівського старостинського округу Савину І.М. забезпечити 

виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту Солотвинської 

селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

3. Оприлюднити  рішення та звіт про роботу на офіційному

 вебсайті Солотвинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (Хімчака М.В.) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 

 

 

 

Секретар селищної ради Василь МАНДЗЮК 



 

Звіт про роботу старости Богрівського старостинського округу № 2 

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського 

округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів розв’язання 

назрілих, гострих, життєвих питань.  

      В 2025 році старостинським округом видано населенню села всього: 

- довідок  різного характеру – 306 (довідка про статус гірського, 

про пічне опалення, акти обстеження, характеристики )                         -   

зареєстровано нотаріальних дій -28 ( доручення, заповіти) 

- реєстрація місця проживання – 181 (витяг) 

- оформлено соціальних допомог – 143 ( 58субсидія, 85 

малозабезпечені) 

 Всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян щоденно, все 

роблю для того, щоби позитивно вирішити порушені питання. В 2024 році було 

проведено зовнішній ремонт приміщення старостинського округу. 

Протягом 2020-2025 років клубом с.Богрівка проводилась робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села 

Богрівка. У клубі встановлено електричне опалення. Також в приміщенні клубу 

працює філія Солотвинської бібліотеки. Працівники беруть активну участь в 

урочистому заході до дня вшанування пам’яті загиблих воїнів УПА, які віддали 

своє життя за волю і незалежність України. Ця подія відбувається на місці 

загибелі більше сотні повстанців в урочищі «Заломище»,  в липні-серпні місяці. 

  Станом на 01.01.2026 року в Богрівській гімназії навчається  99 учнів та 

15   дітей відвідує дитячий садок. Працює 24 педагоги, 11  працівників 

обслуговуючого персоналу, 2 вихователі та 2 помічники  вихователя. 

Фінансування здійснюється з бюджету Солотвинської селищної ради та 

державного бюджету. 

В Богрівській гімназії капітально відремонтовано спортивний зал (залито 

бетон  , встановлено лаги і поставлено нову підлогу, побілено стіни і стелю і 

покрашено підлогу).  В 2023-2024 роках у Богрівці встановлено футбольний 

майданчик зі штучним покриттям. Цей майданчик побудовано завдяки депутату 

обласної ради Бриндальському Андрію Петровичу. Також за сприяння 

Бриндальського А.П. для Богрівської гімназії, в приміщенні магазину 

облаштоване  укриття.  В 2022 році переобладнано котельню Богрівської гімназії, 

замінено котли, які працювали на вугіллі на котли, які працюють на дровах. 

  Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. 

Облаштовано медичний пункт, який розміщений у приміщенні старостинського 

округу, де проводяться планові медичні огляди та щеплення дітей, також 

надається необхідна медична консультація. Профілактичні щеплення дорослим і 

дітям виконують згідно календаря. За більш серйозною медичною допомогою 

жителі села звертаються в Солотвинську поліклініку.   



Землі на території старостинського округу обробляються жителями села, в 

нас немає сільськогосподарських підприємств, які обробляють землю. 

Земельних паїв немає. Більшість громадян виїзджає на сезонні роботи за кордон. 

  У селі Богрівка добре розвинутий спорт. Команда Богрівської гімназії з 

лижних перегонів бере участь у турнірах громади, району, області. Команди 

Богрівської гімназії гідно виступають на районних і обласних змаганнях з 

волейболу, футболу, баскетболу, лижних перегонів. 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу  не надходило. 

На території села функціонує три приватних магазини (два магазини ФП 

Гуцуляк Тетяни Михайлівни і один Манафової Надії Іванівни). Асортимент 

товарів цих закладів повністю відповідає запитам жителів села. 

На території старостинського округу проводиться волонтерська діяльність. 

Жителі нашого села задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, збору 

теплого одягу, збору коштів, що потім відправляємо в зону бойових дій для 

потреб бійців. 

Хочу зупинитись також на важливій проблемі: як ремонт нашої дороги  

Кричка – Росільна. Дорога перебуває в дуже плачевному стані. Ремонт дороги не 

проводився вже давно. В 2023 році завдяки депутату Солотвинської селищної 

ради Ксенії Василівни Данилюк було проведено очистку придорожніх канав від 

с.Луквиця до с.Яблунька. Також в 2025 році було проведено ямковий ремонт 

даної дороги. Щебінь надала Солотвинська селищна рада, а роботи проводили 

жителі с.Богрівка та с.Яблунька. Протягом 2025 року проводились роботи по 

прибиранню, благоустрою і озелененню населеного пункту. 

В Богрівці діє Українська православна церква. Настоятелем церкви є Купчак 

Роман Богданович. За ці роки біля церкви покладено бруківку, перекрито саме 

приміщення церкви, зроблено благоустрій. В 2025 році розпочалися роботи по 

будівництву нової дзвінниці. 
 


